

# TOP 养生 | 美丽新干线



过去,传统手术方法祛眼袋,需先将眼袋开个口,再从中抽取脂肪,创伤大且易造成后遗症,还不彻底。今天,躺在理疗室,听着音乐,感觉仪器探头在眼部穴位上轻轻触碰,眼袋就祛了。不开刀、不打针、不吃药,无介入、无痛苦,一次理疗,瞬间年轻。不担心红肿,不影响上班,颠覆传统,这就是“享受式美眼”。美眼坊专注眼睛15年,倡导非手术享受式美眼,已得到无数女性朋友的见证和支持。 蒋晓蕾

## 一次理疗 瞬间年轻 非手术祛眼袋：“享受式美眼”

### 神奇“变眼术” 不知不觉抹掉大眼袋

37岁的赵女士正是冲着纯理疗、非手术才走进美眼坊的：“以前试过好多方法祛眼袋，光眼霜都用掉了好几瓶，还都是老公从国外带回来的高档品，效果也不能说没有，但实在是太慢了。手术祛眼袋有很多人推荐，但我一想到动刀就有点发怵。无意中看到报纸上介绍美眼坊的不动刀美眼技术，不开刀、不打针、不吃药、无介入、无痛苦，关键是安全祛掉眼袋。坦白说，内心里确实一直质疑、犹豫，所以一直没来，这次实在是忍不住了，就拨打了美眼坊美眼热线。”

美眼坊的刘欣主任在给赵女士检查后认为，赵女士的眼袋其实还不是很严重，她的眼下脂肪袋轻微悬吊，眼角有些细纹，属于眶脂肪出型眼袋。

专家的风趣与耐心，让初次去祛眼袋的赵女士感到很贴心，内心的紧张也缓解了不少。

40分钟后，理疗完成。“我原以为会有些痛，但没想到整个过程如此轻松，没有任何感觉，眼袋就神奇地缩小了，连鱼尾纹都浅了不少。”赵女士开心地说。

记者在美眼坊见到了38岁

的陈女士，她是某投资公司的高管，平时工作很忙碌，难得休息8小时，大多数时间不是在开会就是在飞机上。才几年时间，眼纹、眼袋都出来了。她的公司在美眼坊门店附近，最近从报纸上看到美眼坊纯理疗非手术祛眼袋，觉得很神奇，就抱着试试看的态度接受了美眼坊“午休式、享受式美眼”。“这是我第二次来美眼坊，效果真的是不一般的好，关键是很方便，一个小时左右，和午休差不多。就这么打了个盹，眼袋就不见了，真是太开心了！”

### 15年坚持非手术 成就国际眼部美容品牌

15年来，美眼坊专注眼部护理领域，不断地研发、探索更安全、更有效、更便捷的美眼方式。

同时，美眼坊更联合台湾美眼大王蔡光欣博士，引进欧洲先进的技术设备，全面致力于眼部护理领域技术的研发，并独创性地提出眼部抗衰新方法，“疗、养、护”三位一体美眼体系，“诊、排、补、紧、定”五步美学眼诊法，从眼部衰老根源入手，通过眼部减压、排毒、修复、紧致、

定型，解决“眼部细纹、皱纹、松弛、眼袋、浮肿、黑眼圈、干燥”等眼周衰老问题，让眼衰女性解除眼衰困扰，重焕年轻光彩。

美眼坊以眼部理疗为核心，专为中、高端人群提供全方位、高品质的眼部抗衰理疗服务，开创了美容行业的又一个蓝海——眼疗市场，并引领着行业的发展。至今，已帮数万名顾客成功赶走眼袋、眼纹和黑眼圈。

EYE ONY 美眼坊 | 眼部理疗连锁机构 |  
EYE TEXTURE TREATMENT EXPERT



EYE ONY 美眼坊

# 专利仪器理疗美眼

欢乐周年庆  
惊喜特惠价

# 298元

## 专利祛眼纹 消眼袋 除黑眼圈

### 全城限征 50名爱美女性

十四年，眼部抗衰连锁机构



眼睛周围的肌肤最薄弱，因此先长出皱纹，美眼坊恢复肌肤年轻态，令肌肤精致如初！



眼袋让人未老先衰，两只眼袋让容颜最起码老了十年，美眼坊帮您找回盈盈美目！



作息不规律，经常熬夜黑眼圈不知不觉挂在眼上，被笑称为国宝大熊猫，还好有了美眼坊，几天黑眼圈就没了。

美眼坊，水润你的眼！

## 女人一变眼 年龄减减减！

物理  
疗法

综合解决  
眼周问题

专业  
眼部养护

定制  
享受美眼



扫官  
描方  
关微  
注信

美眼热线：0371—63284659 / 地址：花园路正道中环百货（红专路口向南80米）